
RAPPRESENTAZIONE GRAFICA DEI RISULTATI 

 

  

4%

42%

48%

6%

Età partecipanti

MENO DI 18 ANNI

TRA I 18 ANNI E I 30 ANNI

TRA I 31 E 60 ANNI

PIU' DI 60 ANNI



 

 

83%

13% 3%

1%

Come giudica l'intervento del Comune di Supersano 
nelle attività di sensibilizzazione della collettività per la 

salvaguardia dell’ambiente?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

83%

13% 3%

1%

Come considera i servizi erogati dal Comune in 
tema di tutela ambientale e pianificazione del 

territorio?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

20%

40%

35%

5%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di QUALITÀ DELL'ARIA

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

17%

55%

25%

3%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di QUALITÀ DELL'ACQUA POTABILE

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

76%

15%

6%

3%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

57%

33%

8%

2%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di PULIZIA DEL PAESE

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

78%

16% 3%

3%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di QUALITÀ E PULIZIA DEI CORPI IDRICI 

SUPERFICIALI (FOSSI, CANALI, VORE, ECC.)

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

58%

34%

6%

2%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di VIABILITÀ

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

25%

55%

19%

1%

Come giudica la qualità dell'ambiente in cui abiti, 
in termini di RUMORE

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

41%

43%

14%

2%

Come giudica il servizio di raccolta differenziata 
dei rifiuti urbani?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

23%

55%

20%

2%

Come giudica il servizio di acquedotto?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

43%

38%

18%

1%

Come giudica il servizio di efficienza della 
fognatura?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

79%

16% 3%

2%

Come giudica l’attenzione del Comune verso il 
decoro urbano? (Verde pubblico, parco giochi ecc.)

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

37%

54%

8%

1%

Come giudica il servizio di illuminazione pubblica?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

47%39%

10%

4%

Come giudica la fruibilità del servizio della 
biblioteca comunale?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

82%

13% 4%

1%

Come giudica l’efficienza della gestione, da parte del 
Comune, dei suoi beni culturali in termini di visibilità e 

valorizzazione? (Cripta, museo del Bosco, centro storico, scavi 
archeologici, Motta normanna ecc.)

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

81%

15% 3%

1%

Come giudica la disponibilità del Comune verso le 
richieste e le segnalazioni da parte della collettività 

circa le tematiche ambientali?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

84%

12% 3%

1%

Come giudica l’interesse del Comune verso i servizi per il 
tempo libero esistenti a Supersano (campo di calcio, campetti 

di calcio, campetti da tennis, spazi ricreativi)

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



 

 

 

76%

19%
4%

1%

Qual è nel complesso il grado di interesse e 
l’attenzione per l’ambiente da parte del Comune?

SCARSO

SUFFICIENTE

BUONO

OTTIMO



PROBLEMATICHE 

 

 

5%

16%

31%

19%

29%

Servizi per il tempo libero: biblioteca, campo 
sportivo, campetti sportivi, percorso trekking, 

spazi per bambini ecc.

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

6%

11%

24%

28%

31%

Pulizia del paese (taglio delle erbe, spazzamento 
delle strade)

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

6%

12%

21%

25%

36%

Gestione della raccolta differenziata dei rifiuti

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

 

5%
7%

22%

33%

33%

Pulizia e manutenzione dei corpi idrici (canali, 
fossi, vore)

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

6%
7%

12%

21%

54%

Visibilità e valorizzazione del patrimonio culturale 
(Cripta, museo, scavi archeologici, masserie, 

carnevale)

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

 

8%

20%

22%

29%

21%

Viabilità interna (segnaletica verticale/orizzontale, 
sensi unici, parcheggi)

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

 

7%

6%

21%

31%

35%

Attenzione verso il decoro urbano e il verde 
pubblico

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

7% 3%

12%

26%

52%

Una politica seria verso il rispetto dell’ambiente 
(qualità dell’aria, rumore, rifiuti solidi abbandonati 

nelle campagne)

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

7%

17%

30%

20%

26%

Qualità del servizio di fognatura

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO



 

 

 

6%
4%

22%

32%

36%

Illuminazione pubblica con tecnologia adeguata 
per il risparmio di energia elettrica

PER NIENTE URGENTE

POCO URGENTE

URGENTE

MOLTO URGENTE

URGENTISSIMO


